Taxipubenik cadbak Nel. Ken aitnpiMansl pyHkiusinap. Jepoec TysiHabLIAD.

Makcatbl — OUTIM anyliblIapFa Kell ailHbIMallbulapFa KaTbICThl (PYHKIUSIAPIbIH
nepOec TybIHABLIAPBIH €CENTEY 9MIICTEPIH YHpETy

Ma3sMyHbI: Kol ailHbIMalibl ()YHKUMS YFBIMBIH, (YHKUUSHBIH IIETiH, aepoec
TYBIH/Bl aHBIKTaMajap MEH TeopeMayiapAbl Oiuneil; Ken alHbIMaibl (PHUEKIHBIH
aHBIKTaJIy OOJIBICHIH, LIETIH Taly ’KoHE nepOec TYBIHABIHBI €CENTey 9MICTEpIH,
KOJIJAPbIH MEHrepel; alblHFaH HOTHXKENEepAl TEKcepy, €cenTeyiep >XYprizyai
yiipeneni

MartepuajgapMeH KaMTaAMAachI3 €Ty: 9JICTEMENIK HYCKayJap.

[IpakTukaibIk cabaKThIH 91ICTEMEIIK HYCKayIaphbl
Mpbicaa 1.z=x%y—xy’ QyHKIUACHIHBIH OipiHIII peTTi AepOec TybIHABUIAPBIH

Taby Kepek.
lemnyi:
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Mbpbicaa 2. X2 vy (GYHKIUUSACHLIHBIH OipiHii peTTi gepOec TybIHABLIAPLIH
x? +y?
Taly Kepek.
lemnyi:
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Mbpbicaa 3. z=arctg v (G YHKIUACHIHBIH OIpiHIII peTTi AepOec TYBIHAbUIAPBIH

Taly Kepek.
Iemnyi:
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Mpeicaix 4. z=In (x2 + y2) (YHKIUSCBIHBIH TOJIBIK TYBIHJIBICBIH Ta0y KEPEK.

Hlemnyi:
dz =@dx+%dy
ey, -2
2 o) 2
dz = x22+Xy2 dx+ x22+yy2 dy = Y (xdx+ ydy).

Toxipubesik cabak TancbipMaJiapbi:

Tanceipma 1.beputren QyHKuMsUTapabIH aepOec TybIHABUIAPBIH Tam. (X,Y,Z,U,V,t,
@-y-aliHBIMAJIbI)

Nel z=x"’

Ne2 z=In(x? +y?)

z =Intg X
No3 £ = =
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Ned z=¢ !

No5 z = arctgu
v-u

Neb6 z=xyIn(x+y)
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No® u=In(x+y+2)
NeO u = xyz
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Tancsipma-2. bepinren GpyHkusinapasy nepoec nuddepeHIuanbH Tam.
Nel z=xy® -3x?y? +2y*

Ne2 z=x*+y?

Ne3 z= Xy

x> +y?
N4 u=In(x®+2y°-7°)
NoS z=,/Inyx x=1,y=1.2,Ax=0.01d,z-T1 Tar.
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Neb6 z=3/x+y* x=2,y=5Ay=0,01 6oxranaa d,z-Ti Tar.

_ . ar
Ne7 u= p—?+,/p+q+r p=1q=3,r=5 Ap=0.01 6omranaa d u-Ti Tam.



